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RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS DIREKTORIUS
  ĮSAKYMAS
DĖL 2019 METŲ UŽSIENIO KALBOS (ANGLŲ) VALSTYBINIO BRANDOS EGZAMINO KALBĖJIMO DALIES  VYKDYMO GRUPĖS
 PATVIRTINIMO  
2019 m. kovo 25 d. Nr. AV-196
Rietavas
Vadovaudamasis  Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 29 straipsnio 8 dalies 2 punktu ir Brandos egzaminų organizavimo ir vykdymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2006 m. gruodžio 18 d. įsakymu Nr. ISAK-2391 „Dėl brandos egzaminų organizavimo ir vykdymo tvarkos aprašo ir lietuvių kalbos ir literatūros įskaitos organizavimo ir vykdymo tvarkos aprašo patvirtinimo“,  76, 77, 78, 79, 80, 85, 86 ir 87 punktais,  
t v i r t i n u  2019 metų užsienio kalbos (anglų) valstybinio brandos egzamino kalbėjimo dalies Rietavo savivaldybėje vykdymo grupę: 
Administratorė – Nijolė Pocienė,  Rietavo Lauryno Ivinskio gimnazijos direktoriaus pavaduotoja, informacinių technologijų mokytoja.    

Vyresnioji vykdytoja – Stefa Steponavičiūtė, Rietavo lopšelio darželio direktorė.  

Vykdytojai: 

1. Daiva Daukšienė – Rietavo lopšelio darželio auklėtoja;

2. Vilma Gusčiuvienė – Žadvainių pagrindinės mokyklos direktoriaus pavaduotoja, rusų kalbos mokytoja.

Įsakymas gali būti skundžiamas ikiteismine tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, Klaipėda) arba Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio įsakymo paskelbimo ar įteikimo suinteresuotai šaliai dienos.

Savivaldybės administracijos direktorius 


                          Vytautas Dičiūnas 
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